

Materiál č. ZM_M 43

Poskytnutí účelové dotace obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., na Pořízení zobrazovacích zařízení pro Městský stadion a uzavření dodatku se společností Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., k dotační smlouvě Rekonstrukce Sportovního areálu Poruba - I. etapa a 1. část II. etapy

L. Semerák informoval, že bude mít dotaz k té první části, a to na nákup obrazovek. Upřesnil, že mu jde o procesní chod těch kroků. Sdělil, že dneska mají schválit dotaci, která je přesně vyčíslená 2 400 tisíc korun, ale v té žádosti společnosti VÍTKOVICE ARÉNA se píše, že ještě nebyla soutěž a že předpokládaná cena dodávky je 2 600 tisíc korun, tzn., že neví, kolik bude ta finální cena. Dále se dotázal, proč nejprve nedají příslib Aréně, aby mohla soutěžit a vysoutěží cenu, a potom jim nepřispějí nějakou částku, protože dneska jim dají bílé peníze a neví, kolik bude ta soutěž. Dotázal se, proč jdou tímto způsobem.

L. Semerák požádal, aby mu zaslali výsledky výběrového řízení, jak bude uzavřeno vč. té vítězné nabídky.



V Ostravě 16. srpna 2022
Č. j. SMO/526263/22/NP/Ho/Ma

Vážený pane doktore,

k Vaší žádosti vznesené na Zastupitelstvu města Ostravy dne 22. 6. 2022, která se týká nákupu zobrazovacích zařízení společností VÍTKOVICE ARÉNA a.s. Vám sděluji následující:

Veřejná zakázka ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „Pořízení LED obrazovek“ doposud není ukončena. Účastník, jehož nabídka byla ekonomicky nejvýhodnější, byl v rámci hodnocení vyloučen, a to z důvodu nedoložení dokladů prokazujících jeho profesní kvalifikaci vyžadované zadávací dokumentací.

Druhý uchazeč v pořadí podle ekonomické výhodnosti v původně určené lhůtě 8 dní dodal část originálů dokladů a dále požádal o prodloužení lhůty o 25 dní, v rámci kterých by měl od příslušných veřejných institucí obdržet originály potvrzení o bezdlužnosti (ty mají standardně 30 dní na vyřízení jeho žádosti o tyto doklady, může se tak ale stát i dříve než za 30 dní). Jeho žádosti bylo v rámci zachování rovnosti vyhověno. Tato lhůta uplyne 21. 8. 2022, je ale možné, že originály bude mít k dispozici dříve a tyto doloží ještě před uvedeným datem. Pak budou veškeré doklady v rámci hodnocení zkontrolovány, v případě, že budou odpovídat zadávací dokumentaci, nadále bude postupováno v souladu se Zákonem o zadávání veřejných zakázek.

Vámi požadované dokumenty Vám budou následně zaslány.

S pozdravem

Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D.
náměstkyně primátora

-podepsáno elektronicky-

Vážený pan
JUDr. Lukáš Semerák
zastupitel města Ostravy
lsemerak@ostrava.cz